今日清泽

 支
 技记者 上壹点

 读者热线>>>

 G330011

我们就在您身边

全力打造优质服务窗口,最多跑一次,一次办完

菏泽:以"三亮"专题行动为抓手 锻造公共资源服务品牌

记者 李潇 通讯员 赵光鹏

近日,中国招标投标协会 刊发《菏泽:"三亮"专题行动 助推公共资源交易高质量发 展》一文,点赞菏泽市公共资源交易中心优化营商环境经验做法。今年以来,菏泽市公 共资源交易中心创新工作方式,转变服务理念,持续做好 政策宣贯、助企服务、要素保 降,为打造更加阳光高效透明 的新型政务服务体系贡献"公 共资源交易"力量。

全面公示公开,服务意识 更"暖"。通过发放宣传页、便 企便民服务手册、电子屏滚动 播放等,多渠道"亮"出身份信息、业务职责和联系方式,随时接受群众监督,扎实做到"亮"人员身份,"清"科室业务,"明"办事流程,切实开通便民服务"直通车"。

政策配送上门,工作作风 更"实"。常态化开展进企业活 动,领导班子带头深入一线调 研,悉心倾听困难问题,"量体 裁衣"解决难题,积极主动以 "店小二"思维、"保姆式"服 务,全面打通服务市场主体 "最后一米",不断提升精细化 服务水平,有效搭建起政企连 心桥,凝心聚力激发市场主体 活力。

聚力创新举措,服务效

营商环境是市场主体发展之基、活力之源。下一步,菏泽市公共资源交易中心将继续立足岗位、主动担当,强服务、优环境、树形象,为企业蓬勃生长厚植优沃土壤、培育良好生态。

四小时! 牡丹分局东城派出所速破盗窃案

记者 康慧盟

牡丹公安始终坚持"民生无小事,小案不小看"的工作理念,快侦快破各类侵财类民生案件,尽最大努力为群众挽回损失。

近日,东城派出所精准研判、循 线追踪,抓获盗窃嫌疑人1名。

2023年12月21日18时许,东城派 出所民警接到亿联康城一名居民报 警称自己的电动车被偷了,请求民警 帮助找回。

接警后,当日值班民警马骁、马防立即赶往现场,通过调取周边监

控,查到了嫌疑人的轨迹,结合嫌疑 人特征,迅速锁定了嫌疑人为胡某某 (女、52岁),并于当日晚上22时许,在 三角花园转盘将其抓获。

在案件调查期间,办案民警发现犯罪嫌疑人胡某某与其他两起盗窃案件嫌疑人的体貌特征极为相似,疑似同一人作案。办案民警继续深挖细查,固定相关证据,在强大的证据面前,犯罪嫌疑人胡某某共交代了3起盗窃案,盗窃物品有学习机、笔记本及自行车,总价约6000元。

目前,犯罪嫌疑人胡某某已被刑 拘,案件正在进一步办理中。

菏泽联通"智慧交通":事故防得住 安全有守护

营运车辆是道路运输生产 最核心的生产工具,也是推进我 国从交通大国走向交通强国、推 动我国经济迈向高质量发展的 重要动力之一。但重型货运、网 约车、巡游车等营运车辆特有的 "行驶路程长,行驶路段不固定, 时段不固定,时长不固定"等特 点,导致营运车辆要远比乘用 车、公交等营运车辆的安全生产 监管更为艰难和复杂,因而从国 家到省市县多级主管部门,都将 营运车辆安全生产视为重点监 管对象。如何遏制和减少重特大 道路交通事故的发生,保障人民 生命财产安全,夯实道路运输安 全基础,成为一项重要课题。

近日,由菏泽联通搭建的"营运车辆风险减量动态监管警保联动平台"(下文简称为"营运车辆监控平台")亮相菏泽市交警队,该平台利用"物联网+大数据+AI"技术,对菏泽市保险公司所有承保营运车辆进行动态监管,系统全面实现车辆的档案管理、定位监控、实时调度等多方面建筑,在遗憾等可题,进一步提高车辆的应慢等问题,进一步提高车辆的空全行驶和科学管理提供保障。

"千里眼"的时刻守护

营运车辆监控平台通过安 装在车辆内部的摄像头,实现对 驾驶员的驾驶行为和高级辅助

驾驶的实时监测。这些摄像头就像"千里眼"一样,认真地守护着驾驶员,当驾驶员出现疲劳驾驶,接打手机、分心驾驶,超速、超员等危险驾驶行为时,平台将迅速生成告警信息,通过车内语

事故发生。

"顺风耳"的闻讯而动

"您已连续驾驶车辆4个小时,请停车休息"车辆内响起告警播报。为防止司机疲劳驾驶,营运车辆监控平台可对全市营运车辆运行时长、载重量、车速等情况进行监控,一旦车辆出现连续驾驶情况或超载、超速、超员等违规情况,车上的智能终端将生成告警信息,通过语音播报

提示驾驶员,并将对应的预警数据、图片和视频传输到后端空台。如驾驶员无视告警继续可时间将告警信息推送给各级,平台监测人员将会在第一页将告警信息推送给各级,相关的通过告警信息分析研判,可根据警情迅速出动,对车辆进关前,是一个大力,是立"线上+线下"一体化精准执法长效机制。

"智慧脑"的全盘分析

"每一次大的交通事故都是有迹可循的,是由70多次小事故演变而来的,如果我们采取必要的措施,加强监管力度,很多大的事故是可以避免的,可以挽救更多生命和家庭"菏泽市交警支队党委委员、副支队长张勇感慨道。

走进菏泽市交警队,一张大 屏映人眼帘,它是营运车辆监控 平台的智慧大脑,将菏泽地区全 部营运车辆纳入管理,对车辆详 细情况进行详尽的展示,可以线 每辆车近一个月的上线数 据、运营状况、告警情况。执法部 门可以根据数据统计分析,对车 知进行动态闭环监管,督促营运 车辆公司进行整改,降低事故安 生机率,保障道路运输行车安 全。

由菏泽联通打造的"营运车辆风险减量动态监管警保联动平台",是菏泽联通在车车联网系型慧交通相关领域的积极探索,是推动新时代智能交通创新时代智能交通强国"的具体,加快建设"交通强国"的具体、加快建设"交通强国"的具体、网络化、智能化助力中国对等现场体现。菏泽联通将主动体现。菏泽联通将主当,防"防源头遏制事故多发,为平安菏泽建设贡献联通力量。(陈芳)

编辑:李可 组版:皇甫海丽

山 东 鲁 银 律 师 事 务 所 王逸清 律师 18653004012